

“大胃王”26分钟吞4公斤早餐

专家称该早餐相当于成人3天的摄入量,或可致人死亡



平托 26分钟就将这盘“9磅儿童早餐”一扫而空。

□中国日报供本报特稿(信莲)

据英国《每日邮报》2月7日报道,“世界最大份英式早餐”吉尼斯世界纪录保持者、英国拉特兰郡39岁的“大胃王”罗伯特·平托日前再次挑战成功,在26分钟内“消灭”掉英国诺福克郡大雅茅斯路边小店——小丑餐厅推出的超大款“9磅儿童早餐”。

这份早餐重量超过新生婴儿的平均体重,达到4公斤,热量高达6000卡,其中包含12片培根、12根香肠、6个煮鸡蛋、4片黑香肠、4片面包加黄油、4片吐司、4片烤面包、2块土豆煎饼、8个鸡蛋奶酪,配菜是炒土豆、青豆、蘑菇和番茄。目前,小丑餐厅正在为这种售价15英镑(约为人民币150元)的超大号早餐搞促销,规定能够在1个小时内吃完这份早餐的人可以免单。

其实,这并不是平托第一次面

对分量如此巨大的早餐——2011年11月,平托吃完了英国博尔顿的马里奥咖啡馆提供的“世界最大份英式早餐”,成为吉尼斯纪录保持者。2011年10月,他仅用13分钟就吃完了北安普敦郡一家餐厅提供的巨量早餐。

不过,平托在接受采访时称,“9磅儿童早餐”是他遇到的最艰难的挑战。他说:“这是盘会引起心脏病发作的早餐,老实说,这很难搞定,特别是那些裹着黄油的烤面包。事实情况也表明,这是我耗时最长的一次挑战……当我第一眼看到它的时候,我就想‘这也太大了’,我不知道从哪里下嘴,土豆太多,食物太干,我想这也是导致我花费更多时间的原因。”

在吃完这份超大量早餐之后,平托的身体并不太适应。他说:“实在太痛苦了。吃完它之后,我跑了5英里(约为8公里)的步,去了健身

房,还游了泳。在未来一周里,我只想吃水果和蔬菜了。”

上周,小丑餐厅推出的这份超大量早餐受到健康专家的批评,他们要求餐厅停止出售,警告称6000卡热量的食物相当于一名成人3天的摄入量,一次性摄入这么高热量的食物可能会导致一些患有心脏病的人死亡。

对于外界批评,小丑餐厅老板马丁·史密斯说:“我们并不隆重推荐这种早餐,推出它更多的是为了娱乐。”史密斯拒绝停售超大份早餐,但表示会帮助当地心脏病慈善组织募集善款。

虽然这份早餐目前尚未经过吉尼斯世界纪录组织的评估,但根据以往的数据,“9磅儿童早餐”无疑是市场上可以买到的最大份英式早餐。

史密斯说:“先前有人说我们推出的‘胖男孩早餐’分量不够大,所以我们决定推出‘终极’早餐。”

瑞典首相“75岁退休”言论遭反对

□新华社 2月 8 日专电

瑞典首相弗雷德里克·赖因费尔特说人们应该考虑工作至75岁、而非盘算65岁退休,引起国内媒体和民众强烈不满。

瑞典定于本周举办关注老年人和女性工作机会的会议,一些欧洲领导人将参会。

赖因费尔特在会议举办前说:“问题在于,如果一名55岁职员说‘我考虑再工作20年’,雇主是否会有异样态度。”

欧洲不少国家近来为应对主权债务危机而出台财政紧缩措施,包括减轻养老金支出压力,引发民众抗议。

赖因费尔特领导中右翼执政联盟,它的政府在税率和福利政策方面行事谨慎,以免招致不少以瑞典福利制度为傲的选民不满。

赖因费尔特说,瑞典人应该看到,人们寿命增长,因此为维持现有福利水平和养老金数额,人们应该工作更长时间。

瑞典首相这番言论获本国媒体大篇幅报道并引发争议。

《快报》在网站上评论:“读者们说,我们希望65岁之前就不再工作。”《晚报》一项民意调查结果显示,将近9万名受访者中,90%的人反对工作至75岁。

按照瑞典相关规定,无收入或低收入者65岁可申请获得由政府出资的养老金补助,其他一些养老金项目的获得者需满61岁。民众有权工作至67岁,但与雇主商定后可继续工作。

丈夫挂横幅道歉 盼追星妻子回家

□据 新华网

据韩国《中央日报》8日报道,对男子偶像组合的一片痴心并不只是10多岁少女的专利,已婚的女性也是狂热的粉丝。近日,韩国一名丈夫因没有给妻子买其偶像演唱会的门票,导致妻子离家出走。丈夫不得已在大街上悬挂条幅道歉,盼妻子归来。

条幅上写道:“××啊! 拜托你

回家吧。我错了! 现在只要你说想去JYJ的演唱会,任何地方(哪怕是国外)我都会送你去,就算我不睡觉也要预订JYJ演唱会的门票给你。你和我住在一起已经8年了,我也变成了JYJ的粉丝……爱你。”

据推测,这出自一名丈夫之手,妻子是韩国偶像组合JYJ的粉丝,或许是妻子因为偶像组合演唱会的事情生气没有回家,丈夫

不得已写下了这条横幅。

网民们则在看到这条横幅照片后纷纷留言,称“这主妇爱偶像组合爱到离家出走了”、“××快点回家吧,再也没有这样的丈夫了”、“因为偶像组合闹出这样的事情,真是荒唐又搞笑”等。但也有人质疑,这可能是为了炒作JYJ才这么做的。据悉,JYJ是由在中、有天、俊秀等三人组成的男子舞曲组合。

3.65万米!

“跳伞狂人”将从高空以超音速降落,挑战世界纪录



高空跳伞是一项挑战人类极限的运动。

□中国日报供本报特稿(信莲)

按照计划,费利克斯将乘坐一个重约1.13吨的升空舱,在一直径达182米的氦气球的牵引下,上升至海拔3.65万米的平流层,随后打开舱门一跃而下。这个高度比世界第一高峰珠穆朗玛峰高出4倍,是一般民航客机飞行高度的3至6倍以上。

费利克斯的技术团队研究人员预测,在他跃出舱门后35秒左右,他的下降速度将超过音速。

费利克斯今年41岁,是美国定点跳伞协会的注册成员,曾成功完成过多次高难度的跳伞任务,被称为“跳伞狂人”。

据悉,如果费利克斯此次能够挑战成功,他不仅能够打破人类高空跳伞的最高纪录,还将有望成为乘坐气球上升高度最高的人和经历自由落体时间最长的人。

1725朵!

玫瑰长裙提醒人们善待恋人



设计师与身穿玫瑰长裙的模特。

□据 新华网

据外电7日报道,情人节临近,英国一家超市请设计师创作了一款玫瑰长裙。这款玫瑰长裙是23岁设计师乔-马西花了170个小时做好的,长裙共用1725朵红玫瑰、康乃馨等花朵。

长裙设计由1000朵红玫瑰花

瓣从身上一直垂到地面,用金箔装饰的15朵卡门玫瑰和200朵菊花点缀臀部和裙摆,150朵紫色玫瑰、75朵非洲菊和300朵康乃馨花瓣构成裙边,再加上一双由玫瑰花瓣覆盖的细高跟鞋完成整个外观。

设计师马西说:“设计这件衣服是一个很大的挑战,我希望它激发人们善待自己的恋人。”

550公斤!

超重男子去世火葬场拒火化

□据 新华网

南非比勒陀利亚市一名居民近日因病亡故却无法下葬,原因是他的体型过于庞大,体重达到550公斤,因此必须花费高价订做合适的棺木,而家属却无力负担。

莱巴斯章因不明原因持续肥胖,体重高达550公斤。但是他的

家人却因无法负担他的丧礼费用而愁云满面。

由于体型超级庞大,火葬场无法火化的遗体。如果土葬,必须订做超级加大型棺木,这具棺木至少需要4000南非兰特(约人民币3300元),比普通棺木贵3倍。家属表示,只有起重机才可以移动遗体。